

2024-9-12 詩篇 140 篇，耶和華是我的神（粵語）

[收看短片](#) | [收聽靈雨甘霖](#)

阿 B 日記

“Out of sight, out of mind”



Therefore, I chose deep color tone and dim lighting in my house.



Since I am not able to see the dust in my house, I can save my effort in cleaning.



No wonder God's people hated the true light, they can save time to cleanse themselves.

信息

俗語說：「人窮則呼天。」詩人在本詩多次呼求耶和華，可見這是一首在危難中，向神懇切求救的詩歌。

1 到 5 節是申訴：詩人首先申訴他的苦況。在一個不公義且充滿奇謀詭詐的社會裏，有幾類邪惡的人正圍繞在詩人身邊，包括兇惡的人、強暴的人和驕傲的人。詩人描繪了這幾類人的可憎面貌：他們圖謀不軌，引起爭端，言語惡毒，設下陷阱網羅，不擇手段，為要達到目的。

然後 6 節、12 到 13 節是認定：在這樣惡劣的處境下，詩人認定他的幫助是從神而來。詩人認定耶和華是他的神，既然如此，神必然站在他的一方，幫助他脫離險境。此外，詩人又認定神是公義的，祂必為困苦人伸冤，為窮乏人「伸張公義」。

7 到 11 是詩人的祈求，他既認定神必聽他懇求的聲音，因此他懇求神幫助他，在他與惡者爭戰時，能夠得到神的保護；不要成就惡人的計謀，免得他們自高自大，目中無神；審判惡人，讓他們自食其惡果。

放眼社會，不公義的事情經常發生，很容易令人信心動搖。不少人都會在遇到不公義的事時問：「神是公義的嗎？」你心中可曾出現過這問題？這問題是因為甚麼事情而引起的呢？你當時的心情怎樣？親愛的弟兄姊妹，請嘗試把你心中的悲憤、委屈、不愉快向神傾訴吧，神是「我的神」，祂必會聆聽我們的聲音。我們必須有超越環境的信心，以致能在混亂的社會中認定神是那最終的審判者，祂必會為困苦人伸冤，為窮乏人伸張正義。

請透過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友, 以及期望在聖經真理上進深的基督徒, 您的奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

[請點此鏈接轉至奉獻網頁。](#)